MyHHUuHnaabHoe 0I01KeTHOe JOIKO0JIbHOe 00pa3oBaTeibHOE YUpexIeHue
«3bIKOBCKUHM JETCKHUH caa»

AHaJIUTHYECKAs CIIPaBKa

110 pe3yJIbTaTaM aHKETHPOBAHUS POJMTEIIEH BTOPOH MIIaIIICH IPYIIIbI
«KO0IOKOIBYHKIY.

Tema: «YI0BIETBOPEHHOCTH POAUTENECH pabOTON neaaroray.

Jlata npoBeACHUS] AHKETUPOBAHUS:

Ilenb AaHKETHMPOBAHHUSI:  BBISBIECHHE YPOBHS  YIOBJICTBOPCHHOCTH
poauTenei pabotoi nexarora.

CnucouHblii cocTaB aeTeil: 25 uenoBek.

KonuuecTBo poauTesiei, MPUHABIINX y4acTHe B onpoce - 20 4enoBex.

Bocnurarennb: Bapexkuna E.N.

Y4YacTHHKH AHKETHPOBAHMS: POJIUTENH (3aKOHHBIE TNPENCTABUTEIIH)
BOCUTaHHMKOB (20 uenoBek), yto coctaBmiio 80% 0T 0OWIEro KOJIMYeCTBa ACTEiH
B rpymmne. Y3 pacyera, 4To Ha OZHY CEMBIO BbIIaBaIach OJIHA AHKETA.

Yci0Bus AHKETHPOBAHMSI: POAMTEISIM TIPEUIAraioch OTBETUTh Ha 12
BOIPOCOB. AHKETbI ObLIIY BbIJJaHbl JOMOH.

Bceero 6buto mpoanketupoBano 20 yenosek. [locie dero Obu1 mpoBeneH
aHaJIU3 aHKET U MOJBEACHBI CIIECAYIOILUE UTOTH:

AHKeTa U1 poauTenen

VYBaxaemsbie poautenn»! Ilpocum Bac npuHATh yd4acTHe B aHKETHPOBAHUU
«Y 10BJIETBOPEHHOCTh POUTENEH paboTOM neaaroray
[Ipemiaraem Bam BHUMATENbHO IPOYUTATH BONPOCK! ¥ BHIOpaTh Hanbosee
MOIXOJSALIUHI 1/ BAC BApUAHT OTBETA.

1. HpaButhes 1 Bamemy peGeHKy mocemars JeTCKUH can?

1. na (20 u.- 100%)

2. HeT

3. 3aTPYHSIOCh OTBETUTh

2. TTonmy4aerte id Bbl JOCTaTOYHO MOJIHYIO HHGOPMALMIO O LEJIAX U 3a1a4ax
JIETCKOTrO caja B 00JIaCTH BOCITUTAHUS ¥ 00y4eHHs AeTen?

1. na (20 u.- 100%)

2. HeT

3. 3aTpyAHAIOCH OTBETUTH




3. YUuTHIBAIOT JIK, 110 BallleMy MHEHMIO, M€Jarord HHIUBUILYJIbHbIE OCOOCHHOCTU
Kaxaoro pedenka?

1. na (20 4.- 100%)

2. HET

3. 3aTPYIHSIOCh OTBETUTH

4. Obpammaerech 11 Bbl 32 coBeTaMu 110 BOCIIUTAHHIO U Pa3sBUTHIO peOEHKa K
neaaroram JI0Y?

.1a (18 4. — 90%)

.HeT (2 4. — 10%)

. 3aTPYAHAIOCH OTBETUTH

. ITosyyaere nu Bol nunpopmanuio 06 ycnexax pedenka B JJIOY?

. 1a (20 4.- 100%)

HET

. 3aTPYIHSIOCH OTBETUTH

. YI0BJIETBOPEHBI JI BbI IpoecCuoHabHBIM YPOBHEM NOATOTOBKH NE€1Aaroros?
. 1a (20 4.- 100%)

. HET

. 3aTPYJHSIOCH OTBETUTH

. UysctByere i1 Bel 1o0poxenarensHoe oTHoLeHHe K Bam u Bamemy pebenky?
. Ja (20 4.- 100%)

. HeT

. 3aTPYJHSIOCH OTBETUTH
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. INonyyaere nmu Bl uHGopManuo 00 H3MEHEHUSAX B COCTOSIHUM 3/10POBbSI
Bainero pedenka u npo@HuIakTHYECKUX Mepax 10 YKPEIUICHHUIO 310pOBbsl A€TEH?
. Ja (20 4.- 100%)

HET

. 3aTPYIHSIOCH OTBETUTH

. Yuraere 11 Bl uHbOpMaLIMIO, pa3MEIIEHHYIO B YTOJIKAX /ISl POAUTENEH?

cJa (15 4. - 75%)

. HeT (5 4. — 25%)

3. 3aTpyAHSIOCH OTBETUTH

10. OpraHu3yIoT Jii NeJaroru COBMECTHBIE MEPOMNPUSATHUS C MIPUBICYEHUEM
poauTenei, neTei? (10Cyry, pa3BiedyeHus, MacTeP-KIacChl, KOHKYPChl HA ypPOBHE
rpynibl).

1. na (20 u.- 100%)

2. HeT

3. 3aTpYIHSIIOCh OTBETUTH

11. YaosnerBopsieT iu Bac nuuHO yXo0/1, BOCIUTaHUE H 00yUYE€HHUE, KOTOPOE
nony4aer Bam pedberok B JJOY?
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1. na (20 4.- 100%)

2. HEeT

3. 3aTPYAHSIOCh OTBETUTH

12. Xorenu 661 Bel UBMEHUTH 4TO-TM00 B 00pa30BaTENHLHOM U BOCTIUTATEILHOM
nporecce, B xu3Hu JJOY u rpynmnei?

1. na (14 -5%)

2. Het (12 u.- 60 %)

3. 3aTpyAHsIOCh OTBETUTH (7 4. — 35%)

BbiBoa: Mo pe3ysibTaTaM AaHKETUPOBAHUS POAMTENEH BbISBIEHO, 4TO 90 %
CEMEH TMOJy4yal0T CUCTEMATHYECKYI0 M JOCTATOYHYI0 MHPOPMALMIO O LEIIX U
3aJa4yax JIETCKOro caja B 00JacTH pa3BUTHSA M BOCHUTAHHS peOeHKa, W 3TO
rOBOPUT O TOM, uTO BbIOpaHa d¢dexkTHBHas ¢GopMa B3aUMOICHCTBHS C
pomutensaMu. OlneHWBasE OTBETbl POJUTENECH HA CTENEHb YIOBJICTBOPEHHOCTH
paboThl MexaroroB B rpymnmne, MOXKHO ciaenarbh BbiBOA, 4To 100 % omnpomeHHbIX
POAUTENEH MOJHOCTHIO YCTPAUBAET MPO(GECCHOHABHBIH YPOBEHb BOCIUTATEINEH,
BBICTPOCHHBIEC [TAPTHEPCKHUE B3aUMOOTHOILECHHUS U YIOBJIETBOPEHBI OpraHU3aluei.
3T0 MOXHO paccMaTpuBaTh, O€3yCIOBHO, KaK MO3UTUBHBIH pe3ynbTar.

[Io pe3ynpTaTaM aHKETUPOBAHHUS, BUIHO, UYTO BCEX pojaMTENEH
YIOBJIETBOPSIET ACATENbHOCTh Bocnurtarens. llegaror BHUMATeNneH K JAETAM,
no0porxenareneH B 00IEHNH C POIUTENSMHU.

Bocnurareinb I'pymosen E.U

3asenyromuii MbJIOY

«3BIKOBCKHH JETCKUH caa» N. A. Kamupuna




